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ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

Επί των οικονοµικών καταστάσεων χρήσεως 01/01/2014 – 31/12/2014 της 
 

ανώνυµης εταιρείας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑ∆ΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

(έδρα: Κωνσταντινουπόλεως αριθ. 144, Αθήνα) 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 
 

Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό της εταιρείας υποβάλλοµε στην Γενική Συνέλευσή σας τις οικονοµικές 

καταστάσεις της εταιρείας για την χρήση 01/01/2014 – 31/12/2014 (Ισολογισµό, Λογαριασµό Αποτελεσµάτων χρήσεως, 
Πίνακα διαθέσεως αποτελεσµάτων και Προσάρτηµα), ως και την διαχείριση της χρήσεως αυτής, µε τις κάτωθι 

παρατηρήσεις µας: 

 
Α. Ο πρόεδρος του ∆.Σ. διαβάζει τις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 01/01/2014 – 31/12/2014 (Ισολογισµό 

λογαριασµό αποτελεσµάτων χρήσεως, Πίνακα διαθέσεως αποτελεσµάτων, Προσάρτηµα) της δέκατης τετάρτης χρήσεως 

της ανώνυµης εταιρείας. Στη συνέχεια παρέχει τις ζητηθείσες πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά µε την πορεία της 
εταιρείας. Επισηµαίνει ότι τα καθαρά κέρδη χρήσεως ανήλθαν σε ευρώ 197.698,49 και ότι η διάθεση των κερδών αυτών 

γίνεται σύµφωνα µε τον Νόµο και το καταστατικό της εταιρείας (άρθρο 33) µε γνώµονα πάντοτε το συµφέρον της 
εταιρείας και την εξέλιξη των εργασιών της όταν προηγείται η διάθεση ποσοστού 1/20 των καθαρών κερδών για τον 

σχηµατισµό του τακτικού αποθεµατικού και στην συνέχεια να µην υπολογισθεί και για φέτος η διάθεση του ποσού που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 35% επί των καθαρών κερδών χρήσεως ως ορίζει ο Ν.3604/2007. 
 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εγκρίνει οµόφωνα τις παραπάνω οικονοµικές καταστάσεις 

που επισυνάπτονται στο παρόν, την διάθεση των αποτελεσµάτων κατά τα ανωτέρω και όπως αυτά εµφανίζονται στον 
σχετικό πίνακα και προτείνει την έγκριση αυτών και από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων που θα συνεδριάσει την 

30/06/2015 

 
 

Β.  Στην συνέχεια µε εισήγηση του Προέδρου το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει οµόφωνα να υπογράψουν τις 

οικονοµικές καταστάσεις της 14ης εταιρικής χρήσεως: 
 

α) Ο Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ. 

β) Ο  Αντιπρόεδρος ΣΤΕΦ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 

 γ) Το µέλος ΝΙΚ. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 

 

Μετά την ανάγνωση του παρόντος το ∆.Σ. επικυρώνει τις παραπάνω αποφάσεις και υπογράφει το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ – ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 
ΤΟ  ΜΕΛΟΣ 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ∆.Σ.  

        Αθήνα 26/05/2015 

 

 

Προς 

Την Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

Της ανωτέρω Α.Ε. 



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 


